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Jaraczewo, dnia 23 marca 2010 roku

Z- zp 3410/5/2010


W dniu 22 marca 2010 roku do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup samochodu typu mikrobus – 9 – osobowego, przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych”.

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na skierowane pytania:

PYTANIE 1:

Samochód fabrycznie z silnikiem turbo diesel o pojemności 2461 cm³.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w załączniku nr 7 do SIWZ punkt I Określenie przedmiotu zamówienia ppkt 5 określił pojemność silnika 2000 – 2200 cm3

PYTANIE 2:

Wyprodukowanie samochodu osobowego 9 miejscowego w fabryce producenta                                i przystosowanie tego samochodu w rekomendowanej firmie przez producenta w Polsce

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza przebudowy samochodu poza fabryką producenta. Zabudowany samochód musi posiadać fabryczną gwarancję na cały samochód.

PYTANIE 3:

Brak świadectwa II stopnia homologacji na zabudowany samochód.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wymaga świadectwa  II stopnia homologacji na zabudowany samochód.

PYTANIE 4:

Termin dostarczenia przedmiotu zamówienia do 30 czerwca 2010 roku.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w załączniku nr 7 do SIWZ punkt IV Termin realizacji określił termin realizacji zamówienia w terminie do dnia 30.05.2010 r. Mówi o tym również zapis pkt- u 4 SIZW Termin realizacji zamówienia: Zamówienie należy zrealizować w nieprzekraczalnym terminie do 30.05.2010r. Zamówienie realizowane jest przy udziale środków zewnętrznych.

Proszę również o wyjaśnienie w jakim celu zamawiający wyklucza i/lub ogranicza krajowych producentów samochodów. Samochód wyprodukowany w polskiej fabryce samochodów musi również zostać przebudowany w Polsce.

Zamawiający informuje, że w dniu 23 marca 2010 roku dokonał zgodnie z zapisem art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze zm.) modyfikacji treści SIWZ, którą opublikował na swojej stronie pod adresem: www.jaraczewo.eu oraz zgodnie z zapisem art. 38 ust. 4a, w związku iż modyfikacja ta prowadzi do zmiany treści ogłoszenia, zostało również zamieszczone ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 63489-2010.

..........................................

(podpis Kierownika zamawiającego 

lub osoby upoważnionej)
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